
授業評価アンケート
2021年度　秋学期講座
TOEIC講座
ハイレベルリスニングコース（野村先生・目標860点以上）

受講者数 18
回答数 6
回答率 33.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 6 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 3.83 4.13

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 6 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 3.83 4.17
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 6 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 3.83 4.26

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 6 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 3.50 4.13
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 6 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 3.67 4.32

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 6 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 3.50 3.53
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 6 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.67 3.81

設問 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 6 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 3.17 3.70

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 6 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 3.33 3.83
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 6 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 2.67 2.43

他の人に本講座をオススメしますか？ 6 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 3.33 4.04

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
実戦形式の問題を解きながら重要な点を解説してくださる、という本コースの学習形式が個人的にとても合っていて有意義でした。実際に英語を聞き取る力が上
がっていると感じましたし、授業内演習の点数も上がっていました。
ある程度基礎が身についていて、ある程度の量の実践模試を実際に解いてみながら英語力の維持・向上を目指されるような方に特におすすめできると感じました。
全パートを実際に解いてみて、自分の得意なパート、苦手なパートも可視化されて参考になったと感じたので、実践で自分がどれくらいの点数をとれるのか知りたい
と感じている方にもお勧めだと感じました。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
ありがとうございました！！
講座を通して英語を聞き取る力が上がっていると感じましたし、実際に点数も上がっていました。全7回の授業をありがとうございました。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
これまでも数年かけて何度かTOEIC講座を受けさせていただいたのですが、年間を通して定期的に開催してくださるので自分が受講できるタイミングを見つけやすい
ですし、実際に講座を通して点数を大幅に上げさせていただけたのでとても助かっていました。ありがとうございます。
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講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？
他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）


